

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Медико-профілактична справа»  
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»  
за спеціальністю 223 Медсестринство  
галузі знань 22 Охорона здоров'я  
у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія  
імені Андрея Крупинського»

Задекларований Україною напрям на європейську інтеграцію та реформування системи охорони здоров'я потребує якісної підготовки медичних сестер, фельдшерів санітарних, помічників лікаря-епідеміолога усіх освітніх рівнів. Розвиток громадського здоров'я населення як окремого напрямку, змінює підходи до профілактики інфекційної та неінфекційної захворюваності, визначення існуючих чинників ризику та розробки програм задля зменшення негативного впливу та збереження здоров'я українців.

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) «Медико-профілактична справа» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», є підготовка конкурентно-спроможних компетентних фахівців з сучасною світоглядною позицією, корпоративною культурою та академічною доброчесністю, здатністю надання якісних медичних послуг, враховуючи сучасні виклики; фахівця медико-профілактичної справи до практичної діяльності в закладах охорони здоров'я, здатного вирішувати питання організації та впровадження протиепідемічних та профілактичних заходів, виконання всіх видів заходів з інфекційної безпеки та контролю.

ОПП спрямована на формування у здобувачів вищої освіти загальних та фахових компетентностей, необхідних для роботи в Центрах контролю та профілактики хвороб та практичному медсестринстві. Заслуговує на увагу, формування у майбутніх фахових молодших бакалаврів здатності до самоменеджменту в професійній медичній діяльності, до співпраці з пацієнтом, його оточенням, з іншими медичними й соціальними працівниками на засадах сімейно-орієнтованого підходу, здійснювати санітарно - просвітницьку роботу, здатності до роботи в мультидисциплінарній команді при здійсненні професійної діяльності. Здатності застосовувати лікарські препарати та медикаменти при здійсненні професійної діяльності, виконувати медичні маніпуляції та процедури відповідно до фахових протоколів, алгоритмів та стандартів операційних процедур, включаючи надання послуг з первинної медичної допомоги, надавати консультативну допомогу та здійснювати навчання населення щодо здорового способу життя, наслідків нездорового способу життя, важливості збільшення фізичної активності та здорового харчування, вакцинації; вживати заходи, спрямовані на специфічну та неспецифічну профілактику захворювань, здійснювати протиепідемічні заходи.

Передбачені ПРН відповідають вимогам затвердженого Стандарту

фахового молодшого бакалавра спеціальності 223 Медсестринство (Наказ МОЗ України від 08.11.2021 № 1202) та дадуть можливість майбутнім фахівцям бути конкурентоспроможними та затребуваними на ринку праці.

Доцільно включити в ОПП «Медико-профілактична справа» підготовки фахових молодших бакалаврів здобуття комунікативних навичок та навичок публічного виступу з метою формування вмінь доносити необхідну інформацію задля збереження здоров'я українців, запропонувавши певні вибіркові дисципліни.

Аналіз структури та змісту ОПП «Медико-профілактична справа» підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» дозволяє зробити висновок, що її впровадження сприятиме підготовці конкурентоспроможних, висококваліфікованих, вмотивованих клієнторієнтованих кадрів, яких так потребує система охорони здоров'я України.

Головний державний санітарний лікар  
Львівської області,

В.о. генерального директора

ДУ «Львівський ОЦКПХ МОЗ»

Асистент кафедри інфекційних хвороб

ЛНМУ імені Д.Галицького



Наталія ІВАНЧЕНКО